

INFORMAČNÍ LIST



Chladnička 742197 RI518EA1

USP :

IonAir s DynamiCooling - cirkulace ionizovaného vzduchu prostřednictvím vnitřního ventilátoru	Vzduch navíc obohacený o záporné ionty zachovává chuť a odstraňuje nepříjemné pachy, zatímco pokročilý systém ventilace vyrovnává teplotu v celém prostoru chladničky a rovnoměrně rozděluje ionizovaný vzduch, což zajišťuje, že jakýkoli typ potravin lze umístit na libovolné polici.
AdaptTech technologie pro úsporu energie a prodloužení čerstvosti potravin	Tento šikvný systém byl navržen, aby udržoval optimální teplotu v chladničce bez ohledu na to, jak často ji otevíráte. Při otevření chladničky se teplota náhle zvýší a potraviny jsou tak vystaveny teplotnímu šoku, v důsledku čehož se rychleji kazí. Chladnička neustále monitoruje a analyzuje způsob, jakým ji používáte. Takto dokáže předpovědět, kdy otevřete ledničku a předtím, než tak učiníte, sníží teplotu o 1 nebo 2 °C, čímž udržuje stabilní teplotu a zaručí, že potraviny zůstanou čerstvé a plné živin.
Zásuvka CrispZone s VitaLight osvětlením a SmartHumidity pro udržování vlhkosti	Jedna z největších zásuvek na ovoce a zeleninu na trhu, CrispZone, prodlužuje čerstvost vaší úrody s nízkou teplotou, automatickou regulací vlhkosti a speciálním světlem VitaLight, které udržuje přirozený proces zrání a vitamíny.
Nízkoteplotní zásuvka FreshZone	Zásuvka s nejnižší teplotou v chladničce, je ideální pro skladování masa, ryb, ovoce a zeleniny. Zachová čerstvost, vůni, barvu a chuť vašich potravin mnohem déle.
Funkce SuperCool pro rychlé chlazení	Funkce intenzivního chlazení sníží teplotu chladničky až na 3 °C, což je téměř o polovinu než při standardní teplotě. V kombinaci s velkým objemem chladicí části je tato teplota ideální pro prudké ochlazení potravin po velkých nákupech. Po šesti hodinách se funkce automaticky vypne a teplota v chladicí části se vrátí na původní nastavení.
Invertorový kompresor	Ano
Display	LED display
Smart SuperCool rychlé chlazení	Ani největší nákupní výlety již nejsou problémem. Když je do chladničky vloženo větší množství potravin, inteligentní senzory rozpoznají náhlé zvýšení teploty a aktivují funkci SuperCool. Chladicí systém pak pracuje s maximální intenzitou, dokud se nedosáhne uživatelem přednastavené teploty, což zajišťuje optimální podmínky pro skladování potravin.
Police na láhve ve dveřích chladničky	2 samostatné police s fixním hřebemovým držákem lahví
Paměť při výpadku energie	Uchováva vaše nastavení v případě výpadku energie
Vnitřní osvětlení	LED osvětlení ze stropu
Ukazatel teploty	Digitální ukazatel teploty pro chladničku
Zvukový a vizuální signál vysoké teploty v chladničce: bílý signál	Ano
Masivní nožový samouzavírací pant	Masivní nožové panty umožňují skladování i těžkých předmětů na policích ve dvířkách chladničky, jakož i otevření dveří do úhlu 115°. To poskytuje lepší přehled o vnitřku chladničky, a vkládání a vyjímání jídla je pohodlnější. Když necháte dvířka chladničky pootožené, samouzavírací pant jej z důvodu úspory energie automaticky dovře.
Indikátor otevřených dveří	Zvukový alarm otevřených dveří
Chladicí kapalina	R600A
Držák na láhve	Láhve v chladničkách Gorenje nezabírají prostor, který by se mohl vhodným způsobem využít pro ukládání dalších předmětů ve vnitřní straně dveří chladničky nebo na skleněných policích. Speciální držák lahví zajišťuje optimální využití ukládacího prostoru.

Multi-variabilní skleněné police lze jednoduše výškově nastavit nebo vyjmout	Tyto robustní skleněné police lze velmi jednoduše výškově nastavit, nebo vyjmout, což vám umožňuje naprostou svobodu přizpůsobení interiéru chladničky dle vašich specifických potřeb. Tyto police z tvrzeného skla jsou vysoce odolné a bezpečně, takže unesou i větší množství potravin.
MixBox mělká zásuvka pro drobné potraviny a předměty	Tato mělká zásuvka bude po ruce pro všechny menší předměty, jako jsou pomazánky, máslo, rybí konzervy nebo rychlé snacky. Zabezpečí maximální organizaci prostoru v chladničce abyste na potraviny nezapomněli a vyhnuli se tak plýtvání potravinami. Funkce zásuvky „in-and-out“ zajišťuje snadný přístup k jejímu obsahu.
Úložné prostory na sýr a máslo	1 MultiBox zásobník



Zakladní informace :

Kategorie chladicího spotřebiče pro domácnost	Chladnička
Značka	GORENJE
Model	RI518EA1
Aet. nb. (artiklové číslo)	742197
EAN kód	3838782683435
Kategorie spotřebiče	Chladnička
Konstrukce	N/A
Typ ovládání	Elektronický
Barva výrobku	Bílá
Možnost upevnění dekorativních dveří	Možné, ale dodatečně
Příkon (W)	75 W
Jištění (A)	10
Napětí (V)	220-240 V
Kmitočet (Hz)	50 Hz
Značky shody	GMARKING,CE,UABREZ
Počet kompresorů	1
Délka přívodního kabelu (cm)	205 cm
Typ zástrčky	Euro
Celkový brutto objem spotřebiče (l)	301 l
Počet nezávislých chladicích systémů	1
Výška výrobku (mm)	1772 mm
Šířka výrobku (mm)	555 mm
Hloubka výrobku (mm)	545 mm
Směr otevírání dveří	Pravý otočný
Nastavitelné nožky	Ne
Výška zabaleného spotřebiče	1835 mm
Šířka zabaleného spotřebiče	600 mm
Hloubka zabaleného spotřebiče	650 mm
Minimální výška prostoru pro vestavění	1775 mm
Maximální výška prostoru pro vestavění	1780 mm
Minimální šířka prostoru pro vestavění	560 mm
Maximální šířka prostoru pro vestavění	570 mm
Hloubka prostoru pro vestavění	560 mm
Netto váha (kg)	59,5 kg
Typ spotřebiče	Jednodveřový
Brutto váha (kg)	61,5 kg
Barva / materiál pláště	Ocel
Barva / materiál dveří	Ocel

Vlastnosti :

Barva interiéru	Tónovaná světle šedá-zelená, lesklá
Způsob odmrazování chladničky	Automatické
Spínač pro intenzivní ochlazování	Ano
Spínač pro rychlé zmrazení	N/A
Upozornění na otevřené dveře	Ano
Nastavení teploty nezávislé na vnější teplotě	Ano
Možnost nastavení teploty v mrazničce	N/A
Mraznička se systémem pro odtok vody, která vzniká odmrazováním	Ne
Ventilátor v chladničce	Ano
Způsob montáže dveří	Masivní nožový pant
Počet košů v mrazničce	0
Mrazicí prostor s dvířky	0
Automatický ice-maker	Ne
Držák na láhve	Ano
Počet polic v chladničce	6
Materiál polic	Skleněné

Teploměr v chladícím prostoru	Digitální
Teploměr v mrazícím prostoru	Bez
Počet teplotních zón	2
Teplotní stupnice	X
Obsažené dodatečné příslušenství	Nádoba na sýr, máslo - 1 Podstavec na vajíčka - N
Možnost změny směru otevírání dveří	Ano

Informace energetické nálepky / Vlastnosti :

*Sales messages USP3 (trademarks/slogans/...)	0 I
*Sales messages USP4 (trademarks/slogans/...)	301 I
*After sales service USP4 (trademarks/slogans/...)	99,7
*After sales service USP4 (trademarks/slogans/...)	Ne
*After sales service USP4 (trademarks/slogans/...)	1352615
*After sales service USP4 (trademarks/slogans/...)	Ne
Počet hvězdiček	N/A
Třída energetické účinnosti	E
Netto objem chladničky (l)	301,0 l
Netto objem mrazničky (l)	0,0 l
Mrazicí výkon (v kg/24 h)	0,0 Kg/24h
Klimatická třída	N, T, ST, SN
Emise hluku šířeného vzduchem vyjádřené v dB(A) re 1 pW, zaokrouhlené na nejbližší celé číslo	36 dB re 1 pW
Beznámrazové (No Frost) provedení	N/A

